
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 
 

ДЕПУТАТА КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ІХ СКЛИКАННЯ 

ЧЛЕНА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «ГОЛОС» 

У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 

за період 01.01.2024 – 31.12.2024 

ПОСИЛАННЯ НА СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ 

https://www.facebook.com/vasylchuk.vadym 

 

https://t.me/+auj7sato4sc0YjFi 

 

vasylchuk.vadym@kmr.gov.ua 

 

https://www.facebook.com/vasylchuk.vadym
https://t.me/+auj7sato4sc0YjFi
mailto:vasylchuk.vadym@kmr.gov.ua
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Життєпис 

Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії 

Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту 

Проєкти та рішення 

Напрями використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської 

ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих програм та 

доручень виборців 

Пріоритети на 2025 рік13 

Зв’язок з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян 

  

(063) 696-41-49 
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Життєпис 

Народився в Києві 6 листопада 1982 року. 

Одружений, має чотирьох дітей. 

Депутат Київської міської ради VIII та IX скликання. 
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ОСВІТА: 

Національний університет «Києво-Могилянська академія» (2010, магістр за спеціальністю «Історія»),  

Київський національний університет культури і мистецтв (2004, «Книгознавство, бібліотекознавство  і 

бібліографія»), Національний університет оборони України ім. Івана Черняховського (2020, Кафедра 

військової підготовки) 

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Є ініціатором та організатором низки масових патріотичних заходів, зокрема Живого Ланцюга 

Соборності на мосту Патона (з 2008 року), «Воскресенська Покрова» та інших. 

ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Організатор та учасник акцій протесту проти режиму Януковича (Революція Гідності), комендант 

Майдану під будинком Профспілок (Помаранчева революція), комендант Євромайдану, активний 

учасник Революції Гідності.  

В 2014 році був радником Міністра освіти і науки України.  

Увійшов до рейтингу перспективних українських політиків 2021 (66 місце) за версією Gazeta.ua. 

Після 24 лютого 2022 року перебував в лавах сил оборони України у складі 4 роти 128 батальйону 

112 Окремої Бригади ТрО ЗСУ. 

Наразі служить в Збройних Силах України в званні Майор. 
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Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної 

комісії 

З 1 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, Київською міською радою ІХ скликання було проведено 

16 пленарних засідань, у зв’язку з проходженням служби в Збройних Силах України Вадим Васильчук не 

мав змоги брати участь у всіх засіданнях. 
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Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді 

та спорту 

Рішенням Київської міської ради Вадима Васильчука було призначено головою постійної комісії 

Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту. 

Для попереднього розгляду питань, що вносяться на розгляд Київради, розробки  проектів рішень, 

здійснення контролю за виконанням рішень Київради та актів КМДА, у Київраді функціонують постійно 

діючі комісії, кожна з яких має своє галузеве спрямування. За звітний період головував на 14 засіданнях 

комісії, приймав безпосередню участь у створенні та проведенні робочих груп з питань, що виносились 

на розгляд комісії у 2024 році. З матеріалами роботи комісії та всіма протоколами засідань можна 

ознайомитись на сайті Київради у відповідному розділі за посиланням: https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491 

В рамках роботи комісії Вадим Васильчук:  

- головує на засіданнях комісії, відповідально розглядає питання щодо діяльності закладів освіти, 

науки та розвитку освіти у місті Києві; 

- займається питаннями забезпечення соціального захисту дітей дошкільного та шкільного віку, 

студентської молоді, педагогічних, наукових, інших працівників закладів та установ освіти і науки м. Києва. 

На засіданнях постійної комісії Київради з питань освіти і науки, молоді та спорту за 2024 рік були 

відпрацьовані та погоджені питання, які пов’язані: 

 

https://kmr.gov.ua/uk/comisii/491
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- функціонуванням, ремонтами та оснащенням укриттів дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільних навчальних закладів. 

- зі збереженням та забезпеченням стабільної роботи на належному рівні закладів освіти, спорту та 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в місті Києві; 

- захистом дітей дошкільного та шкільного віку, студентської молоді, педагогічних, наукових, інших 

працівників закладів та установ освіти і науки м. Києва; 

- соціальної роботи з дітьми, сім’ями та молоддю у місті Києві; 

- розвитку освіти, науки та спорту в м. Києві; 

- організації відпочинку дітей, оздоровлення та санаторно-курортного лікування; 

- погодженням надання приміщень закладів освіти міста Києва в оренду; 

- погодженням надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок в місті Києві; 

- централізованого, комплексного забезпечення дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних 

навчальних закладів фізичною охороною, системами відеоспостереження та турнікетами; 

- забезпеченням навчальних закладів м. Києва правом постійного користування земельними 

ділянками, на яких вони розташовуються. 

На засіданнях постійної комісії було розглянуто 236 питань, погоджені та рекомендовані для розгляду 

на сесії Київської міської ради 172 проекти рішення Київської міської ради 
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ПРОЄКТИ ТА РІШЕННЯ 

✓ Рішення №451/10259 (Про внесення змін до комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-

2025 роки»)  

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-11675
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✓ Рішення №485/10293 (Про створення Комунального некомерційного підприємства виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Мілітарі спорт») 

✓ Рішення №28/9836 (Про заяву Київської міської ради щодо статусу ландшафтного заказника місцевого 

значення «Протасів Яр» імені Романа Ратушного)  

✓ Рішення №27/9835 (Про організаційно-правові заходи щодо захисту ландшафтного заказника 

місцевого значення «Протасів Яр» імені Романа Ратушного )  

✓ Рішення №379/8345 (Про проведення перевірки належного виконання умов договорів оренди, 

позички та охоронних договорів укладених щодо комунального майна територіальної громади міста 

Києва, здійснення контролю за використанням такого майна, орендарем чи користувачем 

(позичальником) якого є релігійні організації (об’єднання), керівний центр (управління) яких 

знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію 

проти України та/або тимчасово окупувала частину території України, чи які мають канонічні та 

молитовні зв’язки з релігійними організаціями країни-агресора)  

✓ Рішення №378/8344 (Про особливості звільнення самовільно зайнятих та самовільно забудованих 

релігійними організаціями (об’єднаннями), керівний центр (управління) яких знаходиться за межами 

України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або 

тимчасово окупувала частину території України, чи які мають канонічні та молитовні зв’язки з 

релігійними організаціями країни-агресора, земельних ділянок комунальної власності територіальної 

громади міста Києва) 

✓ Рішення №22/7988 (Про затвердження Порядку встановлення меморіальних дощок у місті Києві)  

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-11799
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-11411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-11345
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9970
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9971
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9621
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✓ Рішення №7535/7576 (Про затвердження Плану дій з досягнення рівності та імплементації 

Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків у житті територіальної громади міста Києва на 2024–2026 

роки)  

✓ Рішення №7511/7552 (Про внесення змін до комплексної міської цільової програми «Молодь та спорт 

столиці» на 2022 - 2024 роки) 

• Проект рішення Київської міської ради №1663 (Про визначення таким, що втратило чинність рішення 

Київської міської ради від 25.08.2022 р. № 5017/5058 «Деякі питання призначення керівників та 

педагогічних працівників закладів освіти в умовах воєнного стану»)  

• Проект рішення Київської міської ради №526 (Про оголошення природного об’єкта ботанічною 

пам’яткою природи місцевого значення «Залишки соснового бору»)  

• Проект рішення Київської міської ради №394 (Про створення комунального підприємства виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з виробництва безпілотних 

літальних апаратів)  

 

  

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9258
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9217
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-28612
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-27500
https://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-27375
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Напрями використання коштів Програми вирішення депутатами 

Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання 

передвиборчих програм та доручень виборців 

У межах Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, 

виконання передвиборчих програм та доручень виборців на  2021-2025 роки, в 2024 році було витрачено 

4 016 050,25 гривень на допомогу 503 малозабезпеченим мешканцям міста Києва, військовослужбовцям 

та внутрішньо переміщеним особам. 
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На суму 5 600 000,00 гривень, виділених з депутатського фонду, Дніпровською районною в місті Києві 

державною адміністрацією було здійснено капітальні ремонти укриття закладу освіти та аварійних 

дитячих майданчиків, а саме: 

 Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (укриття) в тому числі проектування в 

Середній загальноосвітній школі I-III ступенів №158 Дніпровського району міста Києва, вулиця 

Сулеймана Стальського, 12. 

 Капітальний ремонт аварійного дитячого майданчика в Дошкільному навчальному закладі №247 

Дніпровського району міста Києва, проспект Романа Шухевича, 26А. 

 Капітальний ремонт аварійного дитячого майданчика в Дошкільному навчальному закладі №53 

Дніпровського району міста Києва, вулиця Райдужна, 17Б. 

На 199 600,00 гривень були здійснені закупівлі меблів, фліпчартів, комп’ютерного устаткування, 

спортивного та туристського інвентарю в  дитячі садки Дніпровського району та Центр дитячо-юнацької 

творчості Дарницького району. 

На 97 200,00 гривень були здійснені закупівлі будівельних матеріалів в ОСББ Дніпровського району. 
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Пріоритети на 2025 рік 

1. Депутатський контроль за повноцінним функціонуванням закладів освіти міста Києва, особливо 

ремонтами, облаштуванням та побудовою нових укриттів. 

2. Всебічна підтримка військових та молоді. 

3. Депутатський контроль проведення заходів з розвитку громадянської та національної ідентичності. 
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Зв’язок з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян 

На території міста Києва працює депутатська приймальня Васильчука Вадима Васильовича за адресою: 

01024, м. Київ, вул. Басейна, буд. 1/2 літера "А" та 02218, м. Київ, вул. Райдужна 6, офіс 4. 

тел.: (063) 696-41-49 

За період 01.01.2024 – 31.12.2024 приймальнею депутата було проведено близько 120 прийомів 

громадян та оброблено більше 700 звернень. 


